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Unità canalizzabili UTN

Flessibilità di installazione per 
rispondere ad ogni esigenza

La gamma di unità termoventilanti UTN è stata realizzata per 
la climatizzazione di ambienti dove sia richiesto l'utilizzo di 
terminali idronici canalizzabili in grado di fornire prevalen-
ze utili fino a 180 Pa e potenze frigorifere da 3 a 23 kW. Le 
unità sono caratterizzate da un'elevata flessibilità di installa-
zione, potendo infatti essere posizionate sia in verticale che 
in orizzontale e permettendo di modificare l'orientamento 
dell'aspirazione dell'aria nella parte posteriore o frontale 
dell'unità stessa tramite il semplice spostamento del pan-
nello di ispezione. Tutte le unità sono provviste di serie di 
una predisposizione per l'immissione dell'aria esterna di rin-
novo e di asole per il fissaggio rapido alla parete o al soffitto. 
L'altezza ridotta (280 mm fino alla taglia 16 e 350 mm per 
le taglie superiori) ne assicura l'alloggiamento nei normali 
controsoffitti e l'ampia disponibilità di accessori, sia idraulici 
che aeraulici, ne rende agevole l'integrazione negli impianti 
di climatizzazione. È disponibile nelle versioni standard ed 
alta efficienza, dipendentemente dallo scambiatore a pacco 
alettato utilizzato, per meglio adattarsi alle esigenze dell'am-
biente da climatizzare.

Unità termoventilanti ad alta prevalenza

Supervisione 
GARDA

Impianto 
a 2 tubi

Impianto 
a 4 tubi

Ventilatore 
centrifugo

Canalizzabile  

PLUS
» Dimensioni compatte (altezza 280 mm fino alla 

taglia 16 e 350 mm per le taglie superiori)
» Installazione verticale ed orizzontale
» Vasta disponibilità di accessori per una 

semplice integrazione nell'impianto
» Prevalenza utile fino a 180 Pa
» Elevata flessibilità di installazione
» Integrabile ad GARDA
» Sistema di sanificazione JONIX incorporabile

Comfort e igiene
Disponibile su richiesta sistema di decontaminazione dell'aria inserito su apposito plenum.

VERSIONI DISPONIBILI

UTXXX0L0...0A Unità termoventilante predisposta per im-
pianti a 2 tubi

UTXXX0LL...0A Unità termoventilante predisposta per im-
pianti a 4 tubi (2 scambiatori di calore)

UTXXX0L0...02 La versione doppia pannellatura è realizzata 
con lamiera preverniciata e coibentata con 
lana di roccia ignifuga di classe 0 (A richiesta)
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Duct units UTN

Flexibility of installation to respond 
to every need

The UTN range of thermal ventilating units has been 
developed for air conditioning rooms where the use of 
ducted hydronic indoor units capable of assuring availa-
ble heads of up to 180 Pa and cooling capacities of 3 to 
23 kW is required. The units are characterised by a high 
flexibility of installation, as they can in fact be positioned 
either vertically or horizontally and the orientation of the 
air intake in the rear or front part of the unit itself can 
be modified by simply moving the inspection panel. All 
units have a standard configuration for the intake of fresh 
air and slots for rapidly fixing them to the wall or ceiling. 
Their reduced height (280 mm up to size 16 and 350 mm 
for larger sizes) enables them to be accommodated in 
normal false ceiling and the availability of a wide range 
of plumbing and ventilation accessories makes it easy to 
integrate them into air conditioning systems. The units 
are available in standard and high-efficiency models, 
depending on the finned block exchanger used, so that 
they can be better adapted to the needs of the room to 
be air-conditioned.

High-head thermal ventilating units

Supervision 
GARDA

2 pipes 
systems

4 pipes 
systems

Centrifugal 
fan

Ducted  

PLUS
» Compact dimensions (height 280 mm up 

to size 16 and 350 mm for larger sizes)
» Vertical and horizontal installation
» Wide range of available accessories for 

simple integration into the system
» Available head up to 180 Pa
» High flexibility of installation
» Can be integrated into GARDA
» Incorporable JONIX sanitizing module

Comfort and hygiene
Available on request  air decontamination system installed on special plenum.

AVAILABLE VERSIONS

UTXXX0L0...0A Thermal ventilating unit suitable for 2-pipe 
systems

UTXXX0LL...0A Thermal ventilating unit suitable for 4-pipe 
systems (2 heat exchangers)

UTXXX0L0...02 The version with double panelling is made 
with pre-painted sheet steel insulated with 
class 0 fire-resistant rockwool (On request)
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Unités gainables UTN

Flexibilité d'installation pour répondre à 
toutes les exigences

La gamme d’unités de thermo-ventilation UTN a été étudiée 
et conçue pour la climatisation de locaux exigeant l’installation 
d’unités hydroniques gainables assurant des pressions statiques 
disponibles jusqu'à 180 Pa et des puissance frigorifiques com-
prises entre 3 et 23 kW. Les unités sont caractérisées par une 
grande flexibilité d'installation. Elles peuvent être installées en 
position verticale ou horizontale et permettent d'orienter l'as-
piration de l'air sur la partie postérieure ou frontale de l'unité, 
en déplaçant le panneau de visite. Toutes les unités sont four-
nies avec système d'admission d'air neuf et de lumières pour la 
fixation rapide au mur ou au plafond. La hauteur réduite (280 
mm jusqu’à la grandeur 16 et 350 mm pour les grandeurs su-
périeures) permet l’installation dans des faux plafonds standard 
et la vaste gamme d’accessoires, aussi bien hydrauliques qu’aé-
rauliques, facilite l'intégration aux installations de climatisation. 
Disponible dans les versions standard et hautes performances, 
en fonction de l’échangeur à ailettes utilisé, pour s’adapter aux 
caractéristiques de l’espace à climatiser.

Unités de thermoventilation à grande pression statique disponible

Supervision 
GARDA

Installation 
à 2 tubes

Installation 
à 4 tubes

Ventilateur 
centrifuge

Gainable  

PLUS
» Dimensions compactes (hauteur 280 mm jusqu'à la 

taille 16 et 350 mm pour les tailles supérieures)
» Installation verticale et horizontale
» Ample gamme d'accessoires pour une 

simples intégration au système
» Pression disponible jusqu'à 180 Pa 
» Grande flexibilité d'installation
» Possibilité d'intégration à GARDA
» Système d'assainissement JONIX incorporable

Confort et hygiène
Sur demande est disponible un système de décontamination de l’air monté sur le plenum prévu à cet effet.

VERSIONS DISPONIBLES

UTXXX0L0...0A Unité de thermo-ventilation prévue pour sys-
tèmes à 2 tubes

UTXXX0LL...0A Unité gainable prévue pour systèmes à 4 tubes 
(2 échangeurs thermiques)

UTXXX0L0...02 La version à double panneautage est réalisée en 
tôle laqué et isolation ignifuge en laine de verre 
classe 0 (Sur demande)
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Kanalisierbare Einheiten UTN

Installationsvielseitigkeit, um allen 
Ansprüchen zu entsprechen

Die Heizlüfter-Palette UTN wurde für die Klimatisierung von Räu-
men entwickelt, in denen kanalisierbare hydronische Endgeräte 
verwendet werden sollen, die in der Lage sind, Förderhöhen bis zu 
180 Pa und Kühlleistungen von 3 bis 23 kW zu liefern. Die Einheiten 
zeichnen sich durch eine große Installationsvielseitigkeit aus, denn 
sie können sowohl vertikal als horizontal positioniert werden und 
erlauben die Änderung der Ausrichtung der Luftansaugung an der 
Rück- oder Vorderseite der Einheit durch einfaches Verschieben der 
Inspektionstafel. Alle Einheiten sind serienmäßig für die Ansaugung 
von Erneuerungsfrischluft und mit Langlöchern für die Schnellbe-
festigung an der Wand oder der Decke vorgerüstet. Die geringe 
Höhe (280 mm bis zur Größe 16 und 350 mm für höhere Größen) 
erlaubt den Einbau in normale Zwischendecken und das große 
Angebot an Zubehör ermöglicht eine bequeme Integrierung in 
Klimaanlagen. Wird abhängig vom verwendeten Rippenpaket-
austauscher in der Standardausführung mit hohem Wirkungsgrad 
angeboten, um sich besser den Ansprüchen des zu klimatisieren-
den Raumes anzupassen.

Heizlüfter mit hoher Förderhöhe

Überwachung 
GARDA

Anlage mit 
zwei Rohren

Anlage mit 
vier Rohren

Zentrifugallüfter Kanalisierbar  

PLUS
» Kompakte Abmessungen (Höhe 280 mm bis zur 

Größe 16 und 350 mm für höhere Größen)
» Vertikale und horizontale Installation
» Großes Zubehörangebot für eine leichte 

Integrierung in die Anlage
» Förderhöhe bis 180 Pa
» Hohe Installationsvielseitigkeit
» In GARDA integrierbar
» Inkorporierbare JONIX-Reinigungssystem 

Komfort und Hygiene
Auf Anfrage ist ein Luftreinigungssystem in spezieller Mischkammer verfügbar.

VERFÜGBARE VERSIONEN

UTXXX0L0...0A Für Anlagen mit 2 Rohren vorgerüsteter Heizlüfter
UTXXX0LL...0A Für Anlagen mit 4 Rohren vorgerüsteter Heizlüfter 

(2 Wärmetauscher)

UTXXX0L0...02 Die Ausführung mit doppelter Verkleidung wird aus 
vorlackiertem Blech gefertigt und ist mit einer Wär-
medämmung aus flammwidriger Steinwolle Klasse 
0 versehen (Auf Anfrage)
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Unidades canalizables UTN

Flexibilidad de montaje para satisfacer 
todas las exigencias

La gama de unidades de termoventilación UTN ha sido realiza-
da para la climatización de ambientes en los que es necesario 
utilizar unidades hidrónicas canalizables capaces de propor-
cionar presiones útiles de hasta 180 Pa y potencias frigoríficas 
desde 3 hasta 23 kW. Estas unidades están caracterizadas por su 
elevada flexibilidad de montaje, de hecho, es posible colocarlas 
tanto en posición vertical como horizontal y también cambiar 
la posición de la aspiración del aire de la parte trasera a la frontal 
de la unidad misma, cambiando simplemente la tapa de ins-
pección. Todas las unidades están equipadas de serie para la 
entrada del aire de renovación exterior y llevan agujeros para 
su rápida fijación a la pared o al techo. Su poca altura (280 mm 
hasta el tamaño 16 y 350 mm para los más grandes) permite su 
montaje en falsos techos, asimismo, la amplia disponibilidad de 
accesorios, tanto hidráulicos como para el sistema aire, facilita 
su integración en las instalaciones de climatización. Está dispo-
nible en las versiones estándar y de alta eficiencia, en función 
de intercambiador con bloque de aletas que se emplee, para 
así adaptarse a las características del ambiente.

Unidades de termoventilación de alta presión

Supervisión 
GARDA

Instalación 
a 2 tubos

Instalación 
a 4 tubos

Ventilador 
centrífugo

Canalizable  

PLUS
» Dimensiones compactas (altura 280 mm hasta el 

tamaño 16 y 350 mm para los más grandes)
» Montaje en posición vertical y horizontal
» Vasta disponibilidad de accesorios 

para completar la instalación
» Presión útil hasta 180 Pa
» Elevada flexibilidad de montaje
» Integrable con GARDA
» Sistema de desinfección JONIX incorporable

Confort y racores
Está disponible a petición un sistema de descontaminación del aire instalado dentro de un plenum especial.

VERSIONES DISPONIBLES

UTXXX0L0...0A Unidad de termoventilación para instalaciones 
con 2 tubos

UTXXX0LL...0A Unidad de termoventilación para instalaciones 
con 4 tubos (2 intercambiadores de calor)

UTXXX0L0...02 La versión con doble tablero está realizada con 
chapa pre-barnizada y aislada mediante lana de 
roca ignífuga clase 0 (A petición)
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Units voor kanaalaansluiting UTN

Installatieflexibiliteit om aan elke eis te 
kunnen voldoen

Het assortiment ventilatorconvectoren UTN is ontworpen voor 
de airconditioning van ruimtes waarin ventilatorconvectoren 
voor kanaalaansluiting moeten worden gebruikt die een be-
schikbare opvoerhoogte tot 180 Pa en een koelcapaciteit van 
3 tot 23 kW kunnen bieden. De units worden gekenmerkt door 
een grote installatieflexibiliteit. Ze kunnen zowel horizontaal 
als verticaal worden geïnstalleerd en de luchtintrederichting 
aan de achter- of voorkant van de unit kan worden gewijzigd 
door het inspectiepaneel te verplaatsen. De units zijn standaard 
voorzien van een voorbereiding voor de intrede van verse bui-
tenlucht en sleuven voor een snelle bevestiging aan de muur 
of het plafond. De geringe hoogte (280 mm tot model 16 en 
350 mm voor grotere formaten) garandeert een installatie in 
normaal verlaagde plafonds. Een groot assortiment aan ven-
tilatie- en wateraccessoires maakt de integratie in airconditio-
ningsinstallaties mogelijk. Verkrijgbaar in de versies standaard 
en hoog-efficiënt, afhankelijk van de gebruikte warmtewisse-
laar met ribben, voor een betere aanpassing aan de eisen van 
de te klimatiseren ruimte.

Units voor kanaalaansluiting met hoge opvoerhoogte

GARDA 
Supervisie 

2-pijp systeem 4-pijp systeem Centrifugaal-
ventilator

Kanaalaan-
sluiting 

 

PLUS
» Compacte afmetingen (hoogte 280 mm tot het 

model 16 en 350 mm voor grotere formaten)
» Horizontale en verticale installatie
» Uitgebreid assortiment aan accessoires 

voor een eenvoudige installatie
» Beschikbare opvoerhoogte tot 180 Pa
» Grote installatieflexibiliteit
» Integreerbaar met GARDA
» Incorporabele JONIX-Ontsmetting systemen

Comfort en hygiëne
Op aanvraag is het luchtsterilisatiesysteem, aangebracht op de specifieke plenum, verkrijgbaar.

BESCHIKBARE VERSIES

UTXXX0L0...0A Ventilatorconvector voor 2-pijp systemen
UTXXX0LL...0A Ventilatorconvector voor 4-pijp systemen (2 

warmtewisselaars)

UTXXX0L0...02 De versie met dubbele bekleding is gemaakt van 
gecoat plaatstaal en is geïsoleerd met brandver-
tragend steenwol klasse 0 (op verzoek)
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Batteria di scambio termico
È composta da tubi di rame e alette d'alluminio fissate 
tramite mandrinatura. Gli attacchi idraulici sono reversi-
bili. È disponibile una batteria addizionale per l'installa-
zione delle unità in impianti a 4 tubi.

Struttura
In lamiera d'acciaio zincata e coibentata con materiale 
fonoassorbente, termoisolante e autoestinguente, 
a cellule chiuse, per ridurre le emissioni acustiche e 
prevenire la formazione di condensa sulla superficie 
esterna.

Ventilatore
I ventilatori sono in alluminio di tipo centrifugo a doppia aspi-
razione e pale sfalsate per ridurre le emissioni acustiche. Sono 
bilanciati staticamente e dinamicamente per minimizzare le 
sollecitazioni trasmesse all'albero motore.

Modulo filtro
Il filtro aria è disponibile come accessorio nelle classi di 
filtrazione G2 o G4 e realizzato in fibra acrilica rigenerabile.

Motore elettrico
Motore elettrico a 3 velocità, montato su supporti antivibranti, con condensatore perma-
nentemente inserito e protezione termica degli avvolgimenti, direttamente accoppiato ai 
ventilatori.

Sistema di raccolta e scarico 
condensa
È realizzato tramite due vasche in lamiera zincata e coibentata 
e predisposto per installazione orizzontale e verticale.

CONFIGURATORE
I modelli sono completamente configurabili selezionando 
la versione e le opzioni. A fianco è riportato un esempio di 
configurazione.

Versione Campi 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

Per verificare la compatibilità delle opzioni si prega di utilizzare il software di selezione o il listino prezzi.

CONFIGURATORE
1 Versione

A Versione canalizzabile
D Versone canalizzabile

2 Motore
0 Motore a 3 velocità
I Motore BLDC

3 Lato attacchi batteria principale
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

4 Lato attacchi batteria addizionale/resistenza elettrica
0 Assente
L Attacchi a sinistra
R Attacchi a destra

5 Valvola
0 Assente

6 Pannello di comando
0 Assente
E EVOBOARD - Scheda di potenza
G Scheda di potenza EVOBOARD + modulo Wireless Navel

7 Sonde
0 Assente
1 SA - Sonda aria remota per MYCOMFORT, LED503 e EVO
2 SW - Sonda acqua per MYCOMFORT, LED 503 e EVO
3 SU - Sonda umidità per MYCOMFORT e EVO
4 SA+SW - Sonda aria + acqua per MYCOMFORT, LED 503 e EVO
5 SA+SU - Sonda aria + umidità per MYCOMFORT e EVO
6 SA+SU+SW - Sonda aria + umidità + acqua per MY COMFORT e EVO
B SA - Sonda aria remota per TED
C SW - Sonda acqua per TED
D SA + SW - Sonda aria + acqua per TED

8 Accessori vari
0 Assente
2 JONIX

9 Filtro
N Senza filtro

10 Release
0 0
A A

ACCESSORI
Pannelli di comando elettromeccanici
CD Commutatore di velocità ad incasso a parete
IPM Scheda di potenza per il collegamento di UTN 30-30A-40-40A ai pannelli di comando
TA2 Termostato ambiente a parete con selettore stagionale
TC Termostato di minima temperatura acqua in riscaldamento (42 °C)
TD Comando a parete con commutatore di velocità, termostato e selettore stagionale
TDC Comando a parete con commutatore di velocità e termostato
Pannelli di comando elettronici a microprocessore con display
COB Placca di finitura per comando LED 503 colore nero RAL 9005
COG Placca di finitura per comando LED 503 colore grigio RAL 7031
COW Placca di finitura per comando LED 503 colore bianco RAL 9003
DIST Distanziale per comandi MY COMFORT per installazione a parete
EVO-2-TOUCH Interfaccia utente touch screen 2.8” per comando EVO
EVOBOARD Scheda di potenza per comando EVO
EVODISP Interfaccia utente con display per comando EVO
EYNAVEL Dispositivo per la comunicazione wi-fi o Bluetooth tra EVOBOARD e smartphone
LED503 Comando elettronico con display ad incasso a parete LED 503
MCBE Comando a microprocessore con display MY COMFORT BASE
MCLE Comando a microprocessore con display MY COMFORT LARGE
MCME Comando a microprocessore con display MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda umidità per comandi MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda acqua per comandi MY COMFORT , EVO
Pannelli di comando elettronici a microprocessore
TED 2T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di una valvola ON/OFF 230 V
TED 4T Comando elettronico per il controllo del ventilatore AC e di due valvole ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aria o acqua per comandi TED
Interfaccia di potenza e comandi per serrande

CSD Comando ad incasso a parete per l’apertura e la chiusura proporzionale della serranda 
motorizzata SM

KP Interfaccia di potenza per il collegamento in parallelo fino a 4 ventilconvettori ad un unico 
comando

Bacinelle ausiliarie di raccolta condensa, gusci isolanti, pompa scarico condensa
KSC Kit pompa di scarico condensa
Resistenze elettriche
RE Resistenza elettrica con kit di montaggio, scatola relè e sicurezze
Griglie di mandata e ripresa aria
GA Griglia in alluminio di aspirazione aria, con cornice

GM Griglia di mandata aria in alluminio, a doppio ordine, con controtelaio
GR Griglia di aspirazione aria con controtelaio
GRF Griglia di aspirazione aria con filtro e controtelaio
Serrande di presa aria esterna
PA90 Serranda motorizzata di presa aria esterna
Valvole

V2VDF+STD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale e addizionale

V2VSTD Valvole a 2 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

V3VDF Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria addizionale

V3VSTD Valvole a 3 vie, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230 V o 24 V, kit idraulici, per 
batteria principale

VPIC Valvole a 2 vie pressure independent, attuatori ON/OFF o MODULANTI, alimentazione 230V o 
24V, kit idraulici, per batteria principale e addizionale

Plenum, moduli di aspirazione, raccordi di aspirazione, mandata aria e mobili di copertura
G90 Raccordo a 90° per aspirazione e mandata
MAF Modulo di aspirazione con filtro aria G2
MAFO Modulo di aspirazione con filtro aria G4
PCOC Pannello di collegamento a canale rettangolare
PCOF Pannello di collegamento a tubi flessibili Ø 200 mm
Tubi flessibili di collegamento e tappi di chiusura
TFA Tubo flessibile non coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TFM Tubo flessibile coibentato, Ø 200 mm (6 metri non frazionabili)
TP Tappo in plastica Ø 200 mm
Cassette di mandata e aspirazione aria
CA Cassetta di aspirazione con griglia alveolare
CAF Cassetta di aspirazione con griglia alveolare 300 x 600 mm, completa di filtro G2
CM Cassetta di mandata coibentata con griglia
Accessori vari
UYBP Kit batteria di post riscaldamento ad acqua
VRCH Vaschetta ausiliaria di raccolta condensa per unità ad installazione orizzontale
VRCV Vaschetta ausiliaria di raccolta condensa per unità ad installazione verticale
Sistemi di sanificazione
JONIX - mic Modulo di sanificazione JONIX installato su canale
JONIX - pln Modulo di sanificazione JONIX installato su plenum

COMPONENTI PRINCIPALI
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Heat exchanger
It is composed of copper tubing and aluminium 
fins fixed by expansion. Water connections are 
reversible
An additional exchanger is available for installing 
the unit in 4-pipe systems.

Structure
Made of galvanized sheet steel insulated with 
sound-deadening, heat-insulating, self-extin-
guishing closed-cell material to reduce noise 
emissions and prevent the formation of conden-
sate on the outside surface.

Fan
The aluminium fans are of the centrifugal type, with 
double suction and staggered blades to reduce noise 
emissions. They are statically and dynamically balanced 
to minimize the stresses transmitted to the motor shaft.

Filter module
The air filter, made of regenerable acrylic fibre, is availa-
ble as an accessory in filtration classes G2 or G4.

Electric motor
Three-speed electrical motor, mounted on vibration damping couplings, directly 
connected to the fans, with permanently activated capacitor and winding thermal 
protection.

Condensate collection and 
drainage system
It consists of two insulated galvanized sheet steel trays 
designed for horizontal and vertical installation.

CONFIGURATOR
The models are completely configurable by selecting the 
version and the options. To the right is shown an example 
of configuration.

Version Field 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

To verify the compatibility of the options, use the selection software or the price list.

CONFIGURATOR
1 Version

A Ducted version
D Ducted version

2 Motor
0 3-speed motor
I BLDC motor

3 Main coil hydraulic side
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

4 Additional coil hydraulic side / heating element
0 Absent
L Water connections on the left side
R Water connections on the right

5 Valve
0 Absent

6 Control panel
0 Absent
E EVOBOARD - Circuit board
G EVOBOARD circuit board + NAVEL Wi-Fi module

7 Probes
0 Absent
1 SA - Remote air probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
2 SW - Water probe for MYCOMFORT, LED503 and EVO
3 SU - Humidity probe for MYCOMFORT and EVO
4 SA+SW - Remote air and water probes for MYCOMFORT, LED503 and EVO
5 SA+SU - Remote air and humidity probes for MYCOMFORT and EVO
6 SA+SU+SW- Remote air, water, humidity probes for MYCOMFORT and EVO
B SA - Remote air probe for TED
C SW - Water probe for TED
D SA + SW - Air and water probes for TED

8 Accessories
0 Absent
2 JONIX

9 Filter
N No filter

10 Release
0 0
A A

ACCESSORIES
Elecromechanical control panels
CD Recess wall-mounted speed switch
IPM Circuit board for connection of UTN 30-30A-40-40A to control panels.
TA2 Electromechanical room thermostat with summer/winter selection
TC Thermostat for minimum water temperature in heating mode (42 °C) 
TD Wall mounted control with speed selector, thermostat and summer-winter selector
TDC Wall mounted control with speed selector and thermostat 
Electronic microprocessor control panels with display
COB Finishing plate for LED 503 controller, RAL9005 black
COG Finishing plate for LED 503 controller, RAL7031 grey
COW Finishing plate for LED 503 controller, RAL9003 white
DIST MY COMFORT controller spacer for wall mounting
EVO-2-TOUCH 2.8” touch screen user interface for EVO control
EVOBOARD Circuit board for EVO control
EVODISP User interface with display for EVO controller
EYNAVEL Device for Wi-Fi or Bluetooth communication between EVOBOARD and smartphone
LED503 Recessed wall-mounted electronic display controller LED 503
MCBE MYCOMFORT BASE electronic controller with display
MCLE Microprocessor control with display MY COMFORT LARGE
MCME MYCOMFORT MEDIUM electronic controller with display
MCSUE Humidity sensor for MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Water sensor for MYCOMFORT and EVO controllers
Electronic microprocessor control panels
TED 2T Electronic controller for AC fan control and one ON/OFF 230 V valve
TED 4T Electronic controller for AC fan control and two ON/OFF 230 V valves
TED SWA Water temperature sensor for TED controls
Power interface and regulating louver controllers

CSD Recess mounted controller for opening and closing the SM motor-driven regulating 
louver

KP Power interface for connecting in parallel up to 4 fun coil units to the one controller
Auxiliary water drip trays, insulating shell, condensate drainage pump
KSC Condensate drainage pump kit
Electrical heating elements
RE Heating element with installation kit, relay box and safety devices
Air inlet and outlet grilles
GA Aluminium air intake grille, with frame

GM Aluminium air outlet grille with 2-row fins and subframe
GR Air intake grille with subframe
GRF Air intake grille with subframe and filter
External air intake louvers
PA90 Motor-driven external air intake louver
Valves

V2VDF+STD 2-way valves, ON/OFF or MUDULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main and additional heat exchanger

V2VSTD 2-way valve, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

V3VDF 3-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for additional heat exchanger

V3VSTD 2-way valves, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V power supply, hydraulic 
kit, for main heat exchanger

VPIC 2-way valves pressure independent, ON/OFF or MODULATING actuator, 230 V or 24 V 
power supply, hydraulic kit, for main heat exchanger

Plenum, air intake modules, air inlet and outlet connectors and cabinets
G90 90° connection for intake/delivery
MAF Air intake module with G2 air filter
MAFO Air intake module with G4 air filter
PCOC Junction panel with rectangular duct
PCOF Junction panel with flexible circular duct Ø 200
Flexible ducts - caps
TFA Not insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TFM Insulated flexible ducts, Ø 200 mm (6 m lenght undivisible)
TP Plastic cap Ø 200 mm
Air inlet and outlet plenum box
CA Air Inlet plenum box with double row grille
CAF Air Inlet plenum box with double row grille 300 x 600 mm and filter G2
CM Insulated air outlet plenum box with grille
Accessories
UYBP Hot water post-heating exchanger kit
VRCH Auxiliary water drip tray for horizontal installation units
VRCV Auxiliary water drip tray for vertical installation units
Sanitisation system
JONIX - mic Sanitizing module JONIX™ (ducted installation)
JONIX - pln Sanitizing module JONIX™ (installation on plenum)

MAIN COMPONENTS
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Batterie d’échange thermique 
Elle est formée de tubes en cuivre et ailettes en alumi-
nium fixées par mandrinage. Les raccord hydrauliques 
sont réversibles. Est disponible une batterie additionnelle 
pour installation sur systèmes à 4 tubes.

Structure
En tôle d'acier galvanisée et insonorisée, dotée d'iso-
lation thermique et autoextinguible à cellules fermées, 
afin de réduire les émissions sonores et prévenir la for-
mation de condensats sur la surface extérieure.

Ventilateur
Les ventilateurs sont en aluminium de type centrifuge à double 
aspiration et pales décalées pour réduire les émission sonores. Ils 
sont de type à équilibrage statique et dynamique pour réduire 
les contraintes de l'arbre moteur.

Module filtre
Le filtre disponible en option dans les classes de filtrage G2 et 
G4, est réalisé en fibre acrylique régénérable.

Moteur électrique
Moteur électrique à 3 vitesses, monté sur supports antivibratoires, avec condensateur 
permanent équipé de protection thermique des enroulements, directement accouplé aux 
ventilateurs.

Système de récupération et 
d’évacuation des condensats
Il comprend deux bacs en tôle zinguée et isolée et est prévu pour 
installation horizontale et verticale.

CONFIGURATEUR
Les modèles sont entièrement configurables en sélectionnant 
la version et les options. À côté, figure un exemple de 
configuration.

Version Champs 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

Pour vérifier la compatibilité des options, utiliser le logiciel de sélection ou le tarif des prix.

CONFIGURATEUR
1 Version

A Version gainable
D Version gainable

2 Moteur
0 Moteur à 3 vitesse
I Moteur BLDC

3 Côté raccords batterie principale
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

4 Côté raccords batterie supplémentaire/résistance électrique
0 Absent
L Raccords a gauche
R Raccords à droite

5 Vanne
0 Absent

6 Panneau de commande
0 Absent
E EVOBOARD - Carte de puissance
G Carte de puissance EVOBOARD + module Wireless NAVEL

7 Sondes
0 Absent
1 SA - Sonde air éloignée pour MYCOMFORT, LED503 et EVO
2 SW - Sonde eau pour MYCOMFORT, LED 503 et EVO
3 SU - Sonde humidité pour MYCOMFORT et EVO
4 SA + SW - Sonde air + eau pour MYCOMFORT, LED 503 et EVO
5 SA + SU - Sonde air + humidité pour MYCOMFORT et EVO
6 SA + SU + SW - Sonde air + humidité + eau pour MY COMFORT et EVO
B SA - Sonde air éloignée pour TED
C SW - Sonde eau pour TED
D SA + SW - Sonde air + eau pour TED

8 Accessoires
0 Absent
2 JONIX

9 Filtre
N Sans filtre

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Panneaux de commande électromécaniques
CD Sélecteur de vitesse à installation murale encastrée

IPM Carte électronique de puissance pour le branchement UTN 30-30A-40-40A aux panneaux de 
commande

TA2 Thermostat d’ambiance avec sélecteur été/hiver à installation murale
TC Thermostat de température minimum de l’eau en mode chauffage (42 °C)

TD Panneau de commande avec sélecteur de vitesse, thermostat électromécanique et sélecteur 
été-hiver.

TDC Panneau de commande à installation murale avec sélecteur de vitesse, thermostat 
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur avec moniteur
COB Plaque de finition pour commande LED 503 couleur noir RAL 9005
COG Plaque de finition pour commande LED 503 couleur gris RAL 7031
COW Plaque de finition pour commande LED 503 couleur blanc RAL 9003
DIST Entretoise contrôleur MY COMFORT pour installation murale
EVO-2-TOUCH Interface utilisateur à écran tactile 2,8” pour commande EVO
EVOBOARD Carte de puissance pour commande EVO
EVODISP Interface utilisateur avec moniteur pour contrôleur EVO
EYNAVEL Dispositif de communication Wi-Fi ou Bluetooth entre EVOBOARD et smartphone
LED503 Commande électronique à installation murale avec moniteur LED 503
MCBE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT BASE
MCLE Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT LARGE
MCME Commande à microprocesseur avec moniteur MY COMFORT MEDIUM
MCSUE Sonde d’humidité pour commandes MY COMFORT (medium et large), EVO
MCSWE Sonde eau pour commandes MY COMFORT et EVO
Panneaux de commande électroniques à microprocesseur
TED 2T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et d’une vanne ON/OFF 230 V
TED 4T Commande électronique pour le contrôle du ventilateur AC et de deux vannes ON/OFF 230 V
TED SWA Sonde de température air ou eau pour commandes TED
Interface de puissance et commandes pour volets

CSD Commande à installation murale encastrée pour ouverture/fermeture proportionnelle du volet 
motorisé SM

KP Interface de puissance pour le branchement en parallèle d’un maximum de 4 unités à une unique 
commande

Bacs auxiliaires de collecte des condensats, coques d’isolation, pompe purge des condensats
KSC Kit pompe purge des condensats
Résistances électriques
RE Résistance électrique avec kit de montage, boîtier relais et sécurités
Grilles de soufflage et reprise d’air

GA Grille d’aspiration reprise d’air en aluminium, avec cadre
GM Grille de soufflage d’air à double rang d’ailettes, avec contre-cadre
GR Grille d’aspiration d’air avec cadre
GRF Grille d’aspiration d’air avec filtre et cadre
Volets de prise d’air externe
PA90 Volet motorisé de prise d’air externe
Vannes

V2VDF+STD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale et additionnelle

V2VSTD Vannes à 2 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

V3VDF Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie additionnelle

V3VSTD Vannes à 3 voies, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V ou 24 V, kit hydrau-
lique pour batterie principale

VPIC Vannes à 2 voies pressure independent, contacteurs ON/OFF ou MODULANTS, alimentation 230 V 
ou 24 V, kit hydraulique pour batterie principale et additionnelle

Plenum, modules d’aspiration et raccords d’aspiration et de soufflage d’air et habillage
G90 Raccord à 90° d’aspiration et de soufflage
MAF Module d’aspiration avec filtre air G2
MAFO Module d’aspiration avec filtre à air G4
PCOC Panneau de raccordement à gaine rectangulaire
PCOF Panneau de raccordement à gaines flexibles Ø 200
Tuyaux flexibles de raccordement et bouchons de fermeture
TFA Tuyau flexible non isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TFM Tuyau flexible isolé, Ø 200 mm (6 m non divisibles)
TP Bouchon en plastique ∅ 200 mm
Cassettes d’aspiration et de soufflage d’air
CA Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire
CAF Cassette d’aspiration avec grille alvéolaire 300 x 600 mm, avec filtre G2
CM Cassette de soufflage isolée avec grille
Accessoires
UYBP Kit batterie de post-chauffage à eau
VRCH Bac auxiliaire de collecte des condensats pour modèles à installation horizontal
VRCV Bac auxiliaire de collecte des condensats pour modèles à installation vertical
Système d’assainissement
JONIX - mic Module d’assainissement JONIX™ (installation canalisée)
JONIX - pln Module d’assainissement JONIX™ (installation sur plénum)

COMPOSANTS PRINCIPAUX
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Wärmetauscherbatterie
Besteht aus Kupferrohren und aufgedornten Aluminium-
rippen. Die Wasseranschlüsse sind umkehrbar. Es wird eine 
zusätzliche Batterie für die Installation der Einheit in Anlagen 
mit 4 Rohren angeboten.

Struktur
Aus verzinktem Stahlblech, mit schallschluckendem, 
wärmedämmendem und selbstlöschendem Material mit 
geschlossenen Zellen isoliert, um der Bildung von Kon-
denswasser auf der Außenoberfläche vorzubeugen.

Lüfter
Die Zentrifugallüfter sind aus Aluminium mit Doppelansaugung und 
versetzten Schaufeln, um die Lärmemission zu reduzieren. Sie sind 
statisch und dynamisch ausgewuchtet, um die auf die Motorwelle 
übertragenen Schwingungen zu minimieren.

Filtermodul
Der Luftfilter ist als Zubehör in den Filterklassen G2 oder G4 er-
hältlich und besteht aus regenerierbarer Acrylfaser.

Elektromotor
Elektromotor mit 3 Geschwindigkeitsstufen, auf Schwingungsdämpfer montiert, mit ständig 
eingeschaltetem Verflüssiger und Überlastungsschutz der Wicklungen, direkt mit den Lüftern 
gekoppelt.

Kondenswassersammel- und 
-ablasssystem
Das System besteht aus zwei Becken aus verzinktem, wärmege-
dämmtem Blech und ist für die horizontale und vertikale Installation 
vorgerüstet.

KONFIGURATOR
Die Modelle sind durch die Auswahl der Ausführung und des 
Zubehörs komplett konfigurierbar. Nebenstehend ist ein Konfigura-
tionsbeispiel abgebildet.

Ausführung: Bereiche 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

Zum Prüfen der Kompatibilität der Optionen wird gebeten, die Auswahlsoftware oder die Preisliste zu verwenden.

KONFIGURATOR
1 Ausführung:

A Kanalausführung
D Kanalausführung

2 Motor
0 Motoren mit 3 Geschwindigkeiten
I BLDC-Motor

3 Anschlussseite des Hauptwärmetauschers
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

4 Anschlussseite des Zusatz-Wärmetauschers / Heizelement
0 Nicht vorhanden
L Wasseranschlüsse auf der linken Seite
R Wasseranschlüsse auf der rechten Seite

5 Ventile
0 Nicht vorhanden

6 Steuertafel
0 Nicht vorhanden
E EVOBOARD - Schnittstelle
G Schnittstelle EVOBOARD + WI-FI-Modul NAVEL

7 Fühler
0 Nicht vorhanden
1 SA - Externer Fühler für Luft für MYCOMFORT, LED503 und EVO
2 SW - Wasserfühler für MYCOMFORT, LED503 und EVO
3 SU - Feuchtefühler für MYCOMFORT und EVO
4 SA+SW - Externer Fühler für Luft und Wasser für MYCOMFORT, LED503 und EVO
5 SA+SU - Externer Fühler für Luft und Feuchte für MYCOMFORT und EVO
6 SA+SU+SW- Externer Fühler für Luft, Wasser und Feuchte fürYCOMFORT und EVO
B SA - Fernfühler für Luft für TED
C SW - Wasserfühler für TED
D SA + SW - Luft- und Wasserfühler für TED

8 Verschiedenes Zubehör
0 Nicht vorhanden
2 JONIX

9 Filter
N Ohne Filter

10 Release
0 0
A A

ZUBEHÖR 
Elektromechanische Steuertafeln
CD Geschwindigkeitsumschalter zur Unterputzwandmontage
IPM Leistungsplatine für die Verbindung mit UTN 30-30A-40-40A zu Steuertafeln
TA2 Raumthermostat mit Jahreszeitenwahl, Wandmontage
TC Thermostat für niedrigste Wassertemperatur in Betriebsart Heizen (42°C)
TD Wandsteuerung mit Geschwindigkeitsschalter, Thermostat und Jahreszeitenwahl
TDC Wandsteuerung mit Geschwindigkeitsschalter und Thermostat
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln mit display
COB Platte für LED503, Farbe Schwarz B (RAL 9005)
COG Platte für LED503, Farbe Grau G (RAL 7031)
COW Platte für LED503, Farbe Weiß W (RAL 9003)
DIST Distanzhalter Steuerung MYCOMFORT zur Wandmontage
EVO-2-TOUCH Touchscreen-Bedienoberfläche 2,8” für EVO-Steuerung
EVOBOARD Leistungsplatine für Steuerung EVO
EVODISP Anwerderschnittstelle mit Display zur EVO-Steuerung
EYNAVEL Vorrichtung für die Kommunikation über WiFi oder Bluetooth zwischen EVOBOARD und Smartphone
LED503 Elektronische Steuertafel mit Display zum Einbauen in die Wand LED 503
MCBE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT BASE Display
MCLE Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT LARGE-Display
MCME Mikroprozessorsteuerung mit MYCOMFORT MEDIUM-Display
MCSUE Feuchtigkeitsfühler für Steuerungen MYCOMFORT (MEDIUM und LARGE), EVO
MCSWE Wasserfühler für Steuerungen MYCOMFORT, EVO
Elektronische Mikroprozessorsteuertafeln
TED 2T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 1 Ventil ON/OFF 230 V
TED 4T Elektronische Steuerung zur Regelung des Lüfters und 2 Ventile ON/OFF 230 V
TED SWA Luft- oder Wassertemperaturfühler für TED-Steuerungen
Leistungsschnittstelle und Steuerungen für Schieber
CSD Unterputzwandsteuerung zum proportionalen Öffnen und Schließen des angetriebenen Schiebers SM

KP Leistungsschnittstelle für den Parallelanschluss von max. 4 Ventilkonvektoren mit einer einzigen 
Steuerung.

Zusätzliche Kondenswassersammelbecken, Isolationsschalen, Kondenswasserablasspumpen
KSC Kondenswasserablass-Kit
Elektrische Widerstände
RE Heizwiderstand mit Montagesatz, Relaiskasten und Sicherheitsvorrichtungen
Luftausblasgitter und Luftansauggitter
GA Luftansauggitter aus Aluminium, mit Rahmen

GM Luftausblasgitter aus Aluminium, mit doppelten Rang, mit Gegenrahmen
GR Luftansauggitter mit Gegenrahmen
GRF Luftansauggitter mit Gegenrahmen und Luftfilter
Außenluftansaugschieber
PA90 Motorisiert Außenluftansaug Schieber
Ventile

V2VDF+STD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

V2VSTD 2-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

V3VDF 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Zusatzbatterie

V3VSTD 3-Wege-Ventile, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-Stromversorgung, 
Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie

VPIC 2-Wege-Ventile pressure independent, EIN/AUS- oder modulierende-Stellantriebe, 230-V- oder 24-V-
Stromversorgung, Hydraulik-Kits, für Hauptbatterie und Zusatzbatterie

Plenum und saug- und auslassanschlüsse und verkleidung
G90 90°-Saug- und Vorlaufanschluss
MAF Lufteinzugmodul mit G2 Luftfilter
MAFO Lufteinzugmodul mit G4 Luftfilter
PCOC Paneel für den Anschluss an rechteckigen Kanal
PCOF Paneel für den Anschluss an Schläuche Ø 200
Verbindungsschläuche und verschlussstopfen
TFA Schlauch, nicht wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TFM Schlauch, wärmeisoliert, Ø 200 mm (6 Meter nicht teilbar)
TP Kunststoffstopfen Ø 200 mm
Kästen luftauslass und -ansaugung
CA Saugkasten mit Wabengitter
CAF Saugkas ten mit Wabengitter 300 x 600 mm mit filter G2
CM Auslasskassette, wärmeisoliert, mit Gitter
Verschiedenes Zubehör
UYBP Nachheiz-Kit mit Heißwasserbatterie
VRCH Kondenswassersammelbecken für Einheit zur horizontalen Installation
VRCV Kondenswassersammelbecken für Einheit zur vertikalen Installation
Reinigungssystem
JONIX - mic Reinigungsmodul JONIX™ (Kanalinstallation)
JONIX - pln Reinigungsmodul JONIX™ (Installation im Plenum)

HAUPTBESTANDTEILE
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Batería de intercambio térmico
Está compuesta por tubos de cobre y aletas de aluminio 
fijadas mediante mandrinado. Las conexiones hidráulicas 
son reversibles. Está disponible una batería adicional para 
el montaje de las unidades en instalaciones de 4 tubos.

Estructura
Realizada en chapa de acero galvanizado y aislada con 
material de célula cerrada, fonoabsorbente, con propie-
dades de aislamiento térmico y auto-extinción, para 
reducir las emisiones acústicas y prevenir la formación 
de condensación sobre la superficie exterior.

Ventilador
Los ventiladores son de aluminio, tipo centrífugo, con doble 
aspiración y álabes asimétricos para reducir la emisión de ruido. 
Están balanceados estática y dinámicamente para reducir al 
mínimo los esfuerzos transmitidos al eje motor.

Módulo filtro
El filtro del aire está disponible como accesorio para las cla-
ses de filtración G2 o G4 y ha sido realizado en fibra acrílica 
regenerable.

Motor eléctrico
Motor eléctrico de 3 velocidades montado sobre soportes anti-vibración, con condensador 
permanente siempre conectado y protección térmica del devanado, acoplado directamente 
a los ventiladores.

Sistema de recogida y vaciado del 
líquido de condensación
Consiste en dos depósitos de chapa zincada y aislada, listo para 
ser instalado tanto en posición horizontal como vertical.

CONFIGURADOR
Los modelos son ciento por ciento configurables seleccionando 
la versión y las opciones. La lado se muestra un ejemplo de 
configuración.

Versión Campos 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

Para comprobar la compatibilidad de las opciones por favor utilice el software de selección o el listado de precios.

CONFIGURADOR
1 Versión

A Versión canalizable
D Versión canalizable

2 Motor
0 Motor de 3 velocidades
I Motor BLDC

3 Lado conexiones / Batería principal 
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

4 Lado conexiones batería adicionales / Resistencia eléctrica
0 Ausente
L Conexiones a la izquierda
R Conexiones a la derecha

5 Válvula
0 Ausente

6 Panel de control
0 Ausente
E EVOBOARD - Tarjeta de potencia
G Tarjeta de potencia EVOBOARD + Módulo WI-FI NAVEL

7 Sondas
0 Ausente
1 SA - Sonda de aire a distancia para MYCOMFORT, LED503 y EVO
2 SW - Sonda de agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
3 SU - Sonda de humedad para MYCOMFORT y EVO
4 SA+SW - Sonda de aire + agua para MYCOMFORT, LED503 y EVO
5 SA+SU - Sonda de aire + humedad para MYCOMFORT y EVO
6 SA+SU+SW - Sonda de aire, agua, humedad para MYCOMFORT y EVO
B SA - Sonda de aire a distancia para TED
C SW - Sonda de agua para TED
D SA+SW - Sonda de aire + agua para TED

8 Varios accesorios
0 Ausente
2 JONIX

9 Filtro
N Sin Filtro

10 Release
0 0
A A

ACCESORIOS
Paneles de control electromecánicos
CD Commutador de velocidad para empotrar en pared
IPM Tarjeta de potencia para la conexión de UTN 30-30A-40-40A a los paneles de control
TA2 Termostato de ambiente con selector de modo verano/invierno, montaje en pared
TC Termostato de temperatura mínima del agua en calefacción (42°C)
TD Control de pared con conmutador de velocidad, termostato y selector de modo verano/invierno
TDC Control de pared con conmutador de velocidad y termostato
Paneles de control electrónicos con microprocesador con pantalla
COB Placa para LED503 de color negro - (RAL 9005)
COG Placa para LED503 de color gris - (RAL 7031)
COW Placa para LED503 de color blanco - (RAL 9003)
DIST Separador de controles MY COMFORT para montaje en pared
EVO-2-TOUCH Interfaz del usuario con pantalla táctil de 2,8” para control EVO
EVOBOARD Tarjeta de potencia para control EVO
EVODISP Interfaz del usuario con pantalla para control EVO
EYNAVEL Dispositivo para la comunicación Wi-Fi o Bluetooth entre EVOBOARD y teléfonos inteligentes
LED503 Control electrónico con pantalla de empotrar en pared LED 503
MCBE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT BASE
MCLE Control electrónico con microprocesador y pantalla MY COMFORT LARGE
MCME Control electrónico con microprocedasor con pantalla MYCOMFORT MEDIUM
MCSUE Sonda de humedad para controles MY COMFORT (medium e large), EVO
MCSWE Sonda de agua para controles EVO, MYCOMFORT 
Paneles de control electrónicos con microprocesador
TED 2T Mando electrónico para el control del ventilador y 1 válvula ON/OFF 230 V
TED 4T Mando electrónico para el control del ventilador y 2 válvulas ON/OFF 230 V
TED SWA Sonda temperatura aire o agua para control TED
Interfaz de potencia y controles para compuertas

CSD Control de empotrar en pared para la apertura y el cierre proporcional de la compuerta 
motorizada SM

KP Interfaz de potencia para la conexión en paralelo de hasta 4 ventiloconvectores con un solo 
control

Bandejas auxiliares para recoger el líquido de condensación, cubiertas aislantes, bomba de vaciado de 
la condensación
KSC Kit para la bomba de vaciado del líquido de condensación
Resistencias eléctricas
RE Resistencia eléctrica con kit de montaje, caja de relés y dispositivos de seguridad
Rejilla de impulsión y aspiración de aire

GA Rejilla para la aspiración del aire con bastidor
GM Rejilla para la expulsión del aire, de aluminio, con doble pletina y contrabastidor
GR Rejilla para la aspiración del aire con bastidor
GRF Rejilla para la aspiración del aire con filtro y bastidor
Compuertas de toma del aire exterior
PA90 Compuerta motorizada de toma del aire exterior
Válvulas

V2VDF+STD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal y adicional

V2VSTD Válvula de 2 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

V3VDF Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería adicional

V3VSTD Válvula de 3 vías, actuador ON/OFF o MODULANTE, alimentación eléctrica 230 V o 24 Volt, kit 
hidráulico para batería principal

VPIC Válvula de 2 vías pressure independent, actuador MODULANTE, alimentación eléctrica 24 Volt, kit 
hidráulico lado conexiones para batería principal y batería adicional

Plenum y racores de aspiración y expulsión del aire y mueble (carcasa)
G90 Racor 90º de aspiración y impulsión
MAF Módulos de aspiración con filtro aire G2
MAFO Módulo de aspiración con filtro G4
PCOC Panel de conexión con canal rectangular
PCOF Panel de conexión con tubos flexibles Ø 200
Tubos flexibles de conexión y tapones
TFA Tubo flexible sin aislamiento, Ø 200 mm (6 m no divisible)
TFM Tubo flexible revestido, Ø 200 (6 m no divisible)
TP Tapón de plástico, Ø 200 mm
Módulos de expulsión y aspiración del aire
CA Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos
CAF Módulo de aspiración con rejilla de alvéolos 300 x 600 mm, con filtro G2
CM Módulo de expulsión con aislamiento y rejilla
Varios accesorios
UYBP Kit de poscalentamiento con batería de agua
VRCH Bandeja auxiliar para ventiloconvectores con montaje en posición horizontal
VRCV Bandeja auxiliar para ventiloconvectores con montaje en posición vertical
Sistema de desinfección
JONIX - mic Módulo de desinfección JONIX™ (instalación canalizada)
JONIX - pln Módulo de desinfección JONIX™ (instalación en plenum)

PRINCIPALES COMPONENTES
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Warmtewisselaar
Gemaakt van koperen leidingen en gekotterde alumini-
um ribben. De wateraansluitingen kunnen worden om-
gekeerd. Een extra warmtewisselaar is verkrijgbaar voor 
de installatie van de units in 4-pijp systemen.

Structuur
Gemaakt van verzinkt plaatstaal en geïsoleerd met 
geluiddempend, thermisch isolerend en zelfdovend 
materiaal met gesloten cellen dat het geluid beperkt 
en de vorming van condens op het externe oppervlak 
voorkomt.

Ventilator
Aluminium centrifugaalventilatoren met een dubbele luchtin-
trede en k ruislings geplaatste schoepen om het geluid te beper-
ken. Dynamisch en statisch uitgebalanceerd om de belastingen 
te beperken die aan de aandrijfas worden doorgegeven.

Filtermodule
Het luchtfilter is verkrijgbaar als een accessoire in de filterklas-
se G2 of G4 en is gemaakt van uitwasbaar acrylvezel

Elektromotor
Elektromotor met 3 snelheden, gemonteerd op trillingsdempers met een permanent aan-
gebrachte condensor en een thermische beveiliging van de wikkelingen, direct gekoppeld 
aan de ventilatoren.

Condensopvang- en 
condensafvoersysteem
Bestaat uit twee reservoirs van geïsoleerd verzinkt plaatstaal en is 
gereed voor de horizontale en verticale installatie.

CONFIGURATOR
De modellen kunnen volledig geconfigureerd worden door 
de versie en de opties te selecteren. Hiernaast geven we een 
voorbeeld van de configuratie.

Versie Velden 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
UT08 D 0 L 0 0 0 0 0 N 0 A

Gebruik de selectiesoftware of de prijslijst om de compatibiliteit van de opties te verifiëren.

CONFIGURATOR
1 Versie

A Versie voor kanaalaansluiting
D Versie voor kanaalaansluiting

2 Motor
0 Motor met 3 snelheden
I BLCD motor

3 Zijde aansluitingen primaire warmtewisselaars
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

4 Zijde aansluitingen secundaire warmtewisselaar/elektrische weerstand
0 Niet aanwezig
L Wateraansluitingen linkerzijde
R Wateraansluitingen rechts

5 Klep
0 Niet aanwezig

6 Bedieningspaneel
0 Niet aanwezig
E EVOBOARD - Printplaat
G Printplaat EVOBOARD + Navel Wi-Fi module

7 Sensoren
0 Niet aanwezig
1 SA - Remote luchtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
2 SW - Watersensor voor MYCOMFORT, LED 503 en EVO
3 SU - Vochtsensor voor MYCOMFORT, LED503 en EVO
4 SA+SW - Lucht- en watersensor voor MYCOMFORT, LED 503 en EVO
5 SA+SU - Lucht- en vochtsensor voor MYCOMFORT en EVO
6 SA+SU+SW - Lucht-, vocht- en watersensor voor MYCOMFORT en EVO
B SA - Remote luchtsensor voor TED
C SW - Watersensor voor TED
D SA + SW - Lucht- en watersensor voor TED

8 DIVERSE ACCESSOIRES
0 Niet aanwezig
2 JONIX

9 Filter
N Zonder filter

10 Release
0 0
A A

ACCESSOIRES
Elektromechanische bedieningspanelen
CD Snelheidsschakelaar voor wandinbouw
IPM Printplaat voor de aansluiting van UTN 30, UTN 30 A, UTN 40 en UTN 40A
TA2 Omgevingsthermostaat, montage aan de muur met seizoenschakelaar
TC Thermostaat minimumtemperatuur water tijdens verwarming (42 °C)
TD Bediening op de muur met snelheidsschakelaar, thermostaat en seizoenschakelaar
TDC Bediening op de muur met snelheidsschakelaar en thermostaat
Elektronische controllers met microprocessor met display
COB Omlijsting voor controller LED 503 zwart RAL 9005
COG Omlijsting voor controller LED 503 grijs RAL 7031
COW Omlijsting voor controller LED 503 wit RAL 9003
DIST Afstandhouder voor MYCOMFORT-controllers voor installatie aan de muur
EVO-2-TOUCH Gebruikersinterface met 2,8” touchscreen voor EVO-controller
EVOBOARD Printplaat voor EVO-controller
EVODISP Gebruikersinterface met display voor EVO-controller
EYNAVEL Apparaat voor wifi- of Bluetooth-communicatie tussen EVOBOARD en smartphone
LED503 Elektronische controller met display voor inbouw in de muur LED 503
MCBE Controller met microprocessor met MY COMFORT BASE-display
MCLE Bediening met microprocessor met MY COMFORT LARGE-display
MCME Bediening met microprocessor met MY COMFORT MEDIUM-display
MCSUE Vochtsensor voor EVO- en MYCOMFORT-controllers (medium en large)
MCSWE Watersensor voor MY COMFORT, EVO
Elektronische bedieningspanelen met microprocessor
TED 2T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en een ON/OFF 230V-klep
TED 4T Elektronische controller voor de controle van de AC-ventilator en twee ON/OFF 230V-kleppen
TED SWA Lucht- en watermeter voor TED-controllers
Vermogensinterface en bedieningen voor klep

CSD Bediening voor de inbouw in de muur voor het proportioneel openen en sluiten van de gemotori-
seerde klep SM

KP Vermogensinterface voor de parallelle aansluiting van maximaal 4 ventilatorconvectoren op één 
bediening

Extra condensopvangreservoirs, isolerende omkastingen, condensafvoerpomp
KSC Kit condensafvoerpomp
Elektrische weerstanden
RE Elektrische weerstand met montageset, relaishouder en beveiligingen
Luchtin- en luchtuittrederoosters
GA Aluminium rooster voor de luchtintrede met lijst

GM Dubbel aluminium luchtuittrederooster met voorzetframe
GR Aluminium rooster voor luchtintrede met voorzetframe
GRF Luchtintrederooster met filter en voorzetframe
Externe luchtintredeklep
PA90 Gemotoriseerde externe luchtintredeklep
Kleppen

V2VDF+STD 2-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

V2VSTD 2-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

V3VDF 3-wegkleppen, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische kits, 
voor extra warmtewisselaar

V3VSTD 3-wegklep, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, hydraulische set, voor 
hoofdwarmtewisselaar

VPIC 2-wegkleppen, druk onafhankelijk, MODULERENDE of ON/OFF-actuatoren, voeding 230 V of 24 V, 
hydraulische kits, voor extra warmtewisselaar en hoofdwarmtewisselaar

Plenum, luchtintredemodules, luchtin- en luchtuittrede en omkasting
G90 90°-aansluiting op luchtin- en luchtuittrede
MAF Luchtintredemodule met vlak filter G2
MAFO Luchtintredemodule met golvend filter G4
PCOC Verbindingspaneel met rechthoekig kanaal
PCOF Verbindingspaneel met flexibele leidingen Ø 200
FLEXIBELE VERBINDINGSLEIDINGEN EN DOPPEN
TFA Niet-geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TFM Geïsoleerde flexibele leiding, Ø 200 mm (6 meter niet deelbaar)
TP Plastic dop Ø 200 mm
Luchtin- en luchtuittredecassette
CA Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur
CAF Luchtintredecassette met rooster met honingraatstructuur 300 x 600 mm  en filter G2
CM Geïsoleerde luchtuittredecassette
DIVERSE ACCESSOIRES
UYBP Warm water naverwarmingsset met warmtewisselaars
VRCH Condensopvangreservoir voor eenheid in horizontale installatie
VRCV Condensopvangreservoir voor eenheid in verticale installatie
Ontsmetting systemen
JONIX - mic Incorporabele JONIX-ontsmetting (geleide installatie)
JONIX - pln Incorporabele JONIX-ontsmetting (installatie op plenum)

HOOFDCOMPONENTEN
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Unità canalizzabili UTN

DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

UTN 6A 6D 8A 8D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Prevalenza statica utile  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Potenza assorbita  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
Classe FCEER  (E) E
Portata acqua (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Perdita di carico (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Resa riscaldamento (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
Classe FCCOP  (E) D E E E
Portata acqua (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Perdita di carico (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Batteria standard - numero ranghi 4 3 4 3
Potenza sonora globale (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Prevalenza statica utile  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Potenza assorbita  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
Classe FCEER  (E) E
Portata acqua (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Perdita di carico (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Resa riscaldamento (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
Classe FCCOP  (E) E
Portata acqua (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Perdita di carico (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Batteria standard - numero ranghi 4 3 4 3
Potenza sonora globale (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCBX221A

Duct units UTN

RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

UTN 6A 6D 8A 8D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Available static pressure  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Power input  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Total cooling capacity (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
FCEER class  (E) E
Water flow (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Water pressure drop (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Heating capacity (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
FCCOP class  (E) D E E E
Water flow (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Water pressure drop (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Standard coil - number of rows 4 3 4 3
Total sound power level (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Available static pressure  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Power input  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Total cooling capacity (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
FCEER class  (E) E
Water flow (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Water pressure drop (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Heating capacity (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
FCCOP class  (E) E
Water flow (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Water pressure drop (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Standard coil - number of rows 4 3 4 3
Total sound power level (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unités gainables UTN

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

UTN 6A 6D 8A 8D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Pression statique utile  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Puissance absorbée  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
Classe FCEER  (E) E
Débit d’eau (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Perte de charge (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Puissance calorifique (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
Classe FCCOP  (E) D E E E
Débit d’eau (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Perte de charge (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Échangeur standard – nombre de rangs 4 3 4 3
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Pression statique utile  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Puissance absorbée  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
Classe FCEER  (E) E
Débit d’eau (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Perte de charge (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Puissance calorifique (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
Classe FCCOP  (E) E
Débit d’eau (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Perte de charge (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Échangeur standard – nombre de rangs 4 3 4 3
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Kanalisierbare Einheiten UTN

TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

UTN 6A 6D 8A 8D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Leistungsaufnahme  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
Klasse FCEER  (E) E
Wasserdurchsatz (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Druckverlust (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Heizleistung (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
Klasse FCCOP  (E) D E E E
Wasserdurchsatz (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Druckverlust (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Standardbatterie - Anzahl Reihen 4 3 4 3
Globale Schallleistung (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Leistungsaufnahme  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
Klasse FCEER  (E) E
Wasserdurchsatz (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Druckverlust (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Heizleistung (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
Klasse FCCOP  (E) E
Wasserdurchsatz (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Druckverlust (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Standardbatterie - Anzahl Reihen 4 3 4 3
Globale Schallleistung (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unidades canalizables UTN

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

UTN 6A 6D 8A 8D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Presión estática útil  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Potencia absorbida  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
Clase FCEER  (E) E
Caudal de agua (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Perdida de presión (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
Clase FCCOP  (E) D E E E
Caudal de agua (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Perdida de presión (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Batería estándar - número de filas 4 3 4 3
Potencia sonora total (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Presión estática útil  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Potencia absorbida  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
Clase FCEER  (E) E
Caudal de agua (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Perdida de presión (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
Clase FCCOP  (E) E
Caudal de agua (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Perdida de presión (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Batería estándar - número de filas 4 3 4 3
Potencia sonora total (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)

 GAPCNX221A

Units voor kanaalaansluiting UTN

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

UTN 6A 6D 8A 8D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 343 458 561 348 465 572 532 692 791 534 700 802
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Opgenomen vermogen  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 2,22 2,88 3,39 1,94 2,46 2,84 3,29 4,09 4,50 2,74 3,36 3,65
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 1,63 2,13 2,52 1,47 1,87 2,16 2,45 3,08 3,41 2,10 2,59 2,83
Klasse FCEER  (E) E
Watervolumestroom (2) l/h 382 496 584 334 424 489 567 704 775 472 579 629
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 2,47 3,14 3,70 2,19 2,75 3,20 3,55 4,36 4,83 3,04 3,69 4,05
Klasse FCCOP  (E) D E E E
Watervolumestroom (3) l/h 425 541 637 377 474 551 611 751 832 523 635 697
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 4 6 8 5 8 10 7 11 13 9 13 15
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 4 3 4 3
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 1000 1107 1203 1019 1134 1238 1198 1371 1581 1207 1384 1606
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 41 50 59 40 50 59 38 50 66 38 50 67
Opgenomen vermogen  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 5,54 5,99 6,34 4,98 5,39 5,70 6,67 7,41 8,24 6,03 6,63 7,32
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 4,11 4,47 4,73 3,66 3,94 4,16 5,23 5,86 6,58 4,84 5,39 6,04
Klasse FCEER  (E) E
Watervolumestroom (2) l/h 954 1031 1092 858 928 982 1149 1276 1419 1038 1142 1261
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 24 11 13 16 17 20 24
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 6,29 6,80 7,26 5,59 6,03 6,42 7,28 8,04 8,93 6,47 7,11 7,88
Klasse FCCOP  (E) E
Watervolumestroom (3) l/h 1083 1171 1250 963 1038 1106 1254 1384 1538 1114 1224 1357
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 14 17 18 17 19 22 10 12 14 15 17 21
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 4 3 4 3
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 61 63 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 59 59 65 55 59 65 58 63 69 58 63 69

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DATI TECNICI NOMINALI 2 TUBI

UTN 22A 22D 30A 30D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Prevalenza statica utile  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Potenza assorbita  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
Classe FCEER  (E) E
Portata acqua (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Perdita di carico (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Resa riscaldamento (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
Classe FCCOP  (E) E
Portata acqua (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Perdita di carico (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Batteria standard - numero ranghi 4 3 5 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velocità min med max min med max
Portata aria nominale  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Prevalenza statica utile  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Potenza assorbita  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Resa raffreddamento totale (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Resa raffreddamento sensibile (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
Classe FCEER  (E) D E
Portata acqua (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Perdita di carico (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Resa riscaldamento (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
Classe FCCOP  (E) D
Portata acqua (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Perdita di carico (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Batteria standard - numero ranghi 5 4
Potenza sonora globale (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Potenza sonora mandata aria (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 45°C / 40°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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RATED TECHNICAL DATA 2 PIPES

UTN 22A 22D 30A 30D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Available static pressure  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Power input  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Total cooling capacity (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
FCEER class  (E) E
Water flow (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Water pressure drop (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Heating capacity (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
FCCOP class  (E) E
Water flow (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Water pressure drop (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Standard coil - number of rows 4 3 5 4
Total sound power level (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Speed min med max min med max
Rated air flow  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Available static pressure  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Power input  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Total cooling capacity (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Sensible cooling capacity (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
FCEER class  (E) D E
Water flow (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Water pressure drop (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Heating capacity (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
FCCOP class  (E) D
Water flow (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Water pressure drop (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Standard coil - number of rows 5 4
Total sound power level (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Inlet + radiated sound power level (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Outlet sound power level (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 45°C / 40°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 2 TUBES

UTN 22A 22D 30A 30D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Pression statique utile  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Puissance absorbée  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
Classe FCEER  (E) E
Débit d’eau (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Perte de charge (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Puissance calorifique (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
Classe FCCOP  (E) E
Débit d’eau (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Perte de charge (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Échangeur standard – nombre de rangs 4 3 5 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Vitesse min moy max min moy max
Débit d’air nominal  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Pression statique utile  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Puissance absorbée  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Puissance frigorifique totale (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Puissance frigorifique sensible (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
Classe FCEER  (E) D E
Débit d’eau (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Perte de charge (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Puissance calorifique (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
Classe FCCOP  (E) D
Débit d’eau (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Perte de charge (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Échangeur standard – nombre de rangs 5 4
Puissance acoustique globale (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Puissance acoustique produite + aspiration air (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Puissance acoustique soufflage d’air (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 45°C / 40°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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TECHNISCHE NENNDATEN 2 ROHRE 

UTN 22A 22D 30A 30D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Leistungsaufnahme  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
Klasse FCEER  (E) E
Wasserdurchsatz (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Druckverlust (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Heizleistung (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
Klasse FCCOP  (E) E
Wasserdurchsatz (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Druckverlust (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Standardbatterie - Anzahl Reihen 4 3 5 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velindigkeit Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Statische Nutzförderhöhe  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Leistungsaufnahme  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Gesamtkühlleistung (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Sensible Kühlleistung (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
Klasse FCEER  (E) D E
Wasserdurchsatz (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Druckverlust (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Heizleistung (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
Klasse FCCOP  (E) D
Wasserdurchsatz (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Druckverlust (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Standardbatterie - Anzahl Reihen 5 4
Globale Schallleistung (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Schallleistung Luftauslass (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 45 °C / 40 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 2 TUBOS

UTN 22A 22D 30A 30D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Presión estática útil  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Potencia absorbida  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
Clase FCEER  (E) E
Caudal de agua (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Perdida de presión (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
Clase FCCOP  (E) E
Caudal de agua (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Perdida de presión (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Batería estándar - número de filas 4 3 5 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velocidad mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Presión estática útil  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Potencia absorbida  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Rendimiento total enfriamiento (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Rendimiento enfriamiento sensible (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
Clase FCEER  (E) D E
Caudal de agua (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Perdida de presión (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Rendimiento calentamiento (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
Clase FCCOP  (E) D
Caudal de agua (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Perdida de presión (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Batería estándar - número de filas 5 4
Potencia sonora total (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Potencia sonora impulsión de aire (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 45°C / 40°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 2 PIJPEN

UTN 22A 22D 30A 30D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 1436 1819 2222 1483 1898 2376 2074 2604 3174 2092 2641 3207
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 31 50 75 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Opgenomen vermogen  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 9,20 11,2 13,1 8,41 10,1 11,8 12,9 15,4 17,7 11,6 13,8 15,9
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 6,76 8,32 9,85 6,35 7,75 9,22 9,38 11,4 13,5 8,61 10,4 12,2
Klasse FCEER  (E) E
Watervolumestroom (2) l/h 1584 1927 2249 1448 1743 2039 2221 2652 3048 2003 2382 2741
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 12 17 22 15 21 29 27 37 48 21 29 37
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 9,73 11,7 13,7 9,06 10,8 12,7 13,7 16,4 19,1 12,7 15,0 17,3
Klasse FCCOP  (E) E
Watervolumestroom (3) l/h 1676 2020 2354 1560 1867 2190 2359 2824 3289 2183 2592 2977
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 10 14 19 14 19 25 23 32 41 18 25 31
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 4 3 5 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Snelheid min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom  (E) m³/h 3067 3622 4287 3129 3706 4422
Beschikbare statische opvoerhoogte  (E) Pa 36 50 71 35 50 71
Opgenomen vermogen  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Totale koelcapaciteit (1)(E) kW 17,3 19,6 22,0 15,4 17,4 19,5
Voelbare koelcapaciteit (1)(E) kW 13,3 15,3 17,5 12,1 13,8 15,6
Klasse FCEER  (E) D E
Watervolumestroom (2) l/h 3082 3505 3979 2761 3128 3551
Waterzijdige drukval (2)(E) kPa 16 20 25 17 21 26
Verwarmingscapaciteit (3)(E) kW 18,8 21,2 24,0 17,2 19,4 21,8
Klasse FCCOP  (E) D
Watervolumestroom (3) l/h 3263 3693 4177 2986 3364 3799
Waterzijdige drukval (3)(E) kPa 18 22 28 18 23 28
Standaardwarmtewisselaar - aantal rijen 5 4
Totaal geluidsvermogen (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Geluidsvermogen luchtuittrede (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 45°C / 40°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unità canalizzabili UTN

DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

UTN 6A 6D 8A 8D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Potenza assorbita DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
Classe FCEER DF  (E) E
Portata acqua DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
Classe FCCOP DF  (E) D D E E
Portata acqua DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Potenza assorbita DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
Classe FCEER DF  (E) E
Portata acqua DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
Classe FCCOP DF  (E) E
Portata acqua DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
Batteria DF - numero di ranghi 1 1 1 1
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (v-ph-Hz)
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Duct units UTN

RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

UTN 6A 6D 8A 8D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Available static pressure DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Power input DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
FCEER class DF  (E) E
Water flow DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Heating capacity DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
FCCOP class DF  (E) D D E E
Water flow DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Total sound power level DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Available static pressure DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Power input DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
FCEER class DF  (E) E
Water flow DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Heating capacity DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
FCCOP class DF  (E) E
Water flow DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
Additional coil DF - number of rows 1 1 1 1
Total sound power level DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unités gainables UTN

DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

UTN 6A 6D 8A 8D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Pression statique utile DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Puissance absorbée DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
Classe FCEER DF  (E) E
Débit d’eau DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Perte de charge DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
Classe FCCOP DF  (E) D D E E
Débit d’eau DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Perte de charge DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Pression statique utile DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Puissance absorbée DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
Classe FCEER DF  (E) E
Débit d’eau DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Perte de charge DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
Classe FCCOP DF  (E) E
Débit d’eau DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Perte de charge DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
Échangeur DF - nombre de rangs 1 1 1 1
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Kanalisierbare Einheiten UTN

TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

UTN 6A 6D 8A 8D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Leistungsaufnahme DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
Klasse FCEER DF  (E) E
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Druckverlust DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Heizleistung DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
Klasse FCCOP DF  (E) D D E E
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Druckverlust DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Leistungsaufnahme DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
Klasse FCEER DF  (E) E
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Druckverlust DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Heizleistung DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
Klasse FCCOP DF  (E) E
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Druckverlust DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
Batterie DF - Anzahl Reihen 1 1 1 1
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Unidades canalizables UTN

DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

UTN 6A 6D 8A 8D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Presión estática útil DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Potencia absorbida DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
Clase FCEER DF  (E) E
Caudal de agua DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
Clase FCCOP DF  (E) D D E E
Caudal de agua DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Presión estática útil DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Potencia absorbida DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
Clase FCEER DF  (E) E
Caudal de agua DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
Clase FCCOP DF  (E) E
Caudal de agua DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
Batería DF - número de filas 1 1 1 1
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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Units voor kanaalaansluiting UTN

NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

UTN 6A 6D 8A 8D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 342 455 557 346 463 567 529 686 783 531 694 793
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 28 50 75 28 50 75 30 50 65 29 50 65
Opgenomen vermogen DF  (E) W 84 122 188 84 122 188 135 185 265 135 185 265
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 2,21 2,86 3,37 1,93 2,44 2,82 3,27 4,06 4,46 2,73 3,33 3,61
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 1,62 2,11 2,50 1,46 1,86 2,15 2,43 3,06 3,38 2,09 2,57 2,80
Klasse FCEER DF  (E) E
Watervolumestroom DF (2) l/h 381 492 580 332 420 486 563 699 768 470 573 622
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 4 6 9 5 8 11 8 12 14 10 14 17
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 2,56 2,99 3,31 2,58 3,02 3,34 3,23 3,66 3,89 3,23 3,68 3,91
Klasse FCCOP DF  (E) D D E E
Watervolumestroom DF (3) l/h 220 257 285 222 260 288 278 315 335 278 317 337
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 3 4 5 3 5 5 5 6 7 5 6 7
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 48 57 63 48 57 63 54 61 66 54 61 66
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 46 54 61 46 54 61 52 59 64 52 59 64
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 45 53 59 45 53 59 51 58 63 51 58 63

UTN 12A 12D 16A 16D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 985 1088 1182 1005 1115 1211 1184 1349 1550 1192 1362 1576
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 41 50 59 41 50 59 38 50 66 38 50 67
Opgenomen vermogen DF  (E) W 345 385 460 345 385 460 290 380 505 290 380 505
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 5,47 5,91 6,24 4,93 5,32 5,60 6,60 7,31 8,10 5,97 6,54 7,21
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 4,06 4,40 4,66 3,60 3,89 4,08 5,17 5,77 6,46 4,79 5,31 5,94
Klasse FCEER DF  (E) E
Watervolumestroom DF (2) l/h 942 1018 1075 849 916 964 1137 1259 1395 1028 1126 1242
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 15 17 19 18 21 23 10 13 15 16 19 23
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 5,21 5,45 5,65 5,25 5,51 5,72 6,99 7,44 7,94 7,02 7,47 7,99
Klasse FCCOP DF  (E) E
Watervolumestroom DF (3) l/h 449 469 486 452 474 492 602 641 684 604 643 688
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 10 11 12 12 13 14 20 22 25 8 9 10
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 1 1 1 1
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 61 64 69 59 63 69 62 67 72 62 67 72
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 56 60 66 56 60 66 60 64 70 60 64 70
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 55 59 65 59 62 65 58 63 69 58 63 69

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DATI TECNICI NOMINALI 4 TUBI

UTN 22A 22D 30A 30D
Velocità min med max min med max min med max min med max
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Potenza assorbita DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
Classe FCEER DF  (E) E
Portata acqua DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Classe FCCOP DF  (E) D D E E
Portata acqua DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
Batteria DF - numero di ranghi 2 2 2 2
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velocità min med max min med max
Portata aria nominale DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Prevalenza statica utile DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Potenza assorbita DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Resa raffreddamento totale DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Resa raffreddamento sensibile DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
Classe FCEER DF  (E) E D
Portata acqua DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Perdita di carico DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Resa riscaldamento DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
Classe FCCOP DF  (E) D
Portata acqua DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Perdita di carico DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
Batteria DF - numero di ranghi 2 2
Potenza sonora globale DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Potenza sonora irradiata + aspirazione aria DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Potenza sonora mandata aria DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa) espressa secondo la EN1397:2015
(2) Temperatura acqua 7°C / 12°C, temperatura aria 27°C bulbo secco / 19°C bulbo umido (47% umidità relativa)
(3) Temperatura acqua 65°C / 55°C, temperatura aria 20°C
(4) Potenza sonora rilevata secondo ISO 3741 e ISO 3742
(E) Dati certificati EUROVENT
Alimentazione elettrica 230-1-50 (v-ph-Hz)
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RATED TECHNICAL DATA 4 PIPES

UTN 22A 22D 30A 30D
Speed min med max min med max min med max min med max
Rated air flow DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Available static pressure DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Power input DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
FCEER class DF  (E) E
Water flow DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Heating capacity DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
FCCOP class DF  (E) D D E E
Water flow DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
Additional coil DF - number of rows 2 2 2 2
Total sound power level DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Speed min med max min med max
Rated air flow DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Available static pressure DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Power input DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Total cooling capacity DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Sensible cooling capacity DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
FCEER class DF  (E) E D
Water flow DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Water pressure drop DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Heating capacity DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
FCCOP class DF  (E) D
Water flow DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Water pressure drop DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
Additional coil DF - number of rows 2 2
Total sound power level DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Inlet + radiated sound power level DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Outlet sound power level DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity) according to EN1397:2015
(2) Water temperature 7°C / 12°C, air temperature dry bulb 27°C, wet bulb 19°C (47% relative humidity)
(3) Water temperature 65°C / 55°C, air temperature 20°C
(4) Sound power measured according to standards ISO 3741 and ISO 3742
(E) EUROVENT certified data
Power supply 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DONNÉES TECHNIQUES NOMINALES 4 TUBES 

UTN 22A 22D 30A 30D
Vitesse min moy max min moy max min moy max min moy max
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Pression statique utile DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Puissance absorbée DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
Classe FCEER DF  (E) E
Débit d’eau DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Perte de charge DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Classe FCCOP DF  (E) D D E E
Débit d’eau DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Perte de charge DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
Échangeur DF - nombre de rangs 2 2 2 2
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Vitesse min moy max min moy max
Débit d’air nominal DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Pression statique utile DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Puissance absorbée DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Puissance frigorifique totale DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Puissance frigorifique sensible DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
Classe FCEER DF  (E) E D
Débit d’eau DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Perte de charge DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Puissance calorifique DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
Classe FCCOP DF  (E) D
Débit d’eau DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Perte de charge DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
Échangeur DF - nombre de rangs 2 2
Puissance acoustique globale DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Puissance acoustique produite + aspiration air DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Puissance acoustique soufflage d’air DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative) conforme à EN1397:2015
(2) Température eau 7°C / 12°C, température air 27°C bulbe sec / 19°C bulbe humide (47% humidité relative)
(3) Température eau 65°C / 55°C, température air 20°C
(4) Puissance acoustique mesurée selon ISO 3741 et ISO 3742
(E) Données certificats EUROVENT
Alimentation électrique 230-1-50 (V-ph-Hz)
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TECHNISCHE NENNDATEN 4 ROHRE 

UTN 22A 22D 30A 30D
Velindigkeit Min med Max Min med Max Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Leistungsaufnahme DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
Klasse FCEER DF  (E) E
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Druckverlust DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Heizleistung DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Klasse FCCOP DF  (E) D D E E
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Druckverlust DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
Batterie DF - Anzahl Reihen 2 2 2 2
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velindigkeit Min med Max Min med Max
Nennluftdurchsatz DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Statische Nutzförderhöhe DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Leistungsaufnahme DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Gesamtkühlleistung DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Sensible Kühlleistung DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
Klasse FCEER DF  (E) E D
Wasserdurchsatz DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Druckverlust DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Heizleistung DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
Klasse FCCOP DF  (E) D
Wasserdurchsatz DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Druckverlust DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
Batterie DF - Anzahl Reihen 2 2
Globale Schallleistung DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Abgestrahlte Schallleistung + Luftansaugung DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Schallleistung Luftauslass DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit) ausgedrückt gemäß EN1397:2015
(2) Wassertemperatur 7 °C/12 °C, Lufttemperatur 27 °C Trockenkugel, 19 °C Feuchtkugel (47% relative Feuchtigkeit)
(3) Wassertemperatur 65 °C / 55 °C, Lufttemperatur 20 °C
(4) Schallleistung gemessen gemäß ISO 3741 und ISO 3742
(E) EUROVENT Zertifikate
Spannungsversorgung 230-1-50 (V-ph-Hz)
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DATOS TÉCNICOS NOMINALES 4 TUBOS

UTN 22A 22D 30A 30D
Velocidad mín med máx mín med máx mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Presión estática útil DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Potencia absorbida DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
Clase FCEER DF  (E) E
Caudal de agua DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Clase FCCOP DF  (E) D D E E
Caudal de agua DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
Batería DF - número de filas 2 2 2 2
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Velocidad mín med máx mín med máx
Caudal de aire nominal DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Presión estática útil DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Potencia absorbida DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Rendimiento total enfriamiento DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Rendimiento enfriamiento sensible DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
Clase FCEER DF  (E) E D
Caudal de agua DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Pérdida de presión DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Rendimiento calentamiento DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
Clase FCCOP DF  (E) D
Caudal de agua DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Pérdida de presión DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
Batería DF - número de filas 2 2
Potencia sonora total DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Potencia sonora irradiada + aspiración de aire DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Potencia sonora impulsión de aire DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa) en conformidad con la norma EN1397:2015
(2) Temperatura agua 7°C / 12°C, temperatura aire 27°C bulbo seco / 19°C bulbo húmedo (47% humedad relativa)
(3) Temperatura agua 65°C / 55°C, temperatura aire 20°C
(4) Potencia sonora medida según ISO 3741 e ISO 3742
(E) Datos certificados EUROVENT
Alimentación eléctrica 230-1-50 (V-ph-Hz)
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NOMINALE TECHNISCHE GEGEVENS 4 PIJPEN

UTN 22A 22D 30A 30D
Snelheid min med max min med max min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 1423 1795 2184 1468 1871 2332 2065 2590 3154 2083 2626 3187
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 31 50 74 30 50 78 32 50 74 31 50 74
Opgenomen vermogen DF  (E) W 370 535 750 370 535 750 870 1090 1300 870 1090 1300
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 9,12 11,0 12,9 8,34 10,0 11,7 12,9 15,3 17,7 11,6 13,8 15,8
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 6,71 8,22 9,68 6,29 7,66 9,07 9,34 11,3 13,4 8,58 10,4 12,2
Klasse FCEER DF  (E) E
Watervolumestroom DF (2) l/h 1570 1903 2216 1436 1722 2010 2216 2633 3041 1996 2371 2728
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 12 16 22 15 21 28 27 37 48 24 32 41
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 10,6 12,3 13,9 10,9 12,6 14,4 14,8 17,0 19,2 14,9 17,2 19,3
Klasse FCCOP DF  (E) D D E E
Watervolumestroom DF (3) l/h 916 1059 1194 935 1087 1242 1273 1466 1652 1281 1478 1662
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 6 8 10 6 8 10 12 16 20 13 17 21
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 2 2 2 2
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 60 67 74 60 67 74 69 73 78 69 73 78
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 58 65 72 58 65 72 67 71 76 67 71 76
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 57 64 71 57 64 71 66 70 75 66 70 75

UTN 40A 40D
Snelheid min med max min med max
Nominaal luchtvolumestroom DF  (E) m³/h 3073 3637 4321 3345 4002 4837
Beschikbare statische opvoerhoogte DF  (E) Pa 36 50 70 35 50 73
Opgenomen vermogen DF  (E) W 650 820 1150 650 820 1150
Totale koelcapaciteit DF (1)(E) kW 15,2 17,2 19,2 18,6 21,2 24,2
Voelbare koelcapaciteit DF (1)(E) kW 11,9 13,5 15,3 14,4 16,8 19,5
Klasse FCEER DF  (E) E D
Watervolumestroom DF (2) l/h 2722 3085 3493 3297 3779 4347
Waterzijdige drukval DF (2)(E) kPa 17 21 26 16 23 29
Verwarmingscapaciteit DF (3)(E) kW 18,5 20,4 22,6 18,3 20,2 22,2
Klasse FCCOP DF  (E) D
Watervolumestroom DF (3) l/h 1620 1790 1983 1601 1766 1948
Waterzijdige drukval DF (3)(E) kPa 9 11 13 9 11 13
DF-warmtewisselaar - aantal rijen 2 2
Totaal geluidsvermogen DF (4) dB(A) 70 74 79 70 74 79
Uitgestraald geluidsvermogen + luchtintrede DF (4)(E) dB(A) 68 72 77 68 72 77
Geluidsvermogen luchtuittrede DF (4)(E) dB(A) 67 71 76 67 71 76

(1) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid) uitgedrukt volgens EN1397:2015
(2) Watertemperatuur 7°C / 12°C, drogeboltemperatuur 27°C / natteboltemperatuur 19°C (47% relatieve vochtigheid)
(3) Watertemperatuur 65°C / 55°C, luchttemperatuur 20°C
(4) Geluidsvermogen gemeten conform ISO 3741 en ISO 3742
(E) Gegevens EUROVENT-certificaten
Stroomvoorziening 230-1-50 (V-ph-Hz)



 www.galletti.comFC-116

1515 D

40
20

9
31

28
0

A

B23.5 23.5

55
9

12
5

26
3

11
2

67
17

3
40

28
0

15 D 15

C

20
8

45

55
9

17
7 22

7

300

300 140

100

31
9

49

230

164

31
240

0

40
944

4

69

197

280

28
47

164

49

31
240

9
36

348
1

101

166

2

3

7

IN

OUT
4

4DF

6B

1

6A

OUT

IN

4

5

4DF

UTN 06 - 16

 GAPCIX221A

Unità canalizzabili UTN

DISEGNI DIMENSIONALI

LEGENDA

1 N° 6 asole aggancio rapido

2 Scarico condensa installazione orizzontale

3 Scarico condensa installazione verticale

4 Attacchi idraulici a destra

4DF Attacchi idraulici batteria addizionale

5 Mandata aria

6 Aspirazione aria

6-A condizione di fornitura

6-B modificabile in corso di installazione

7 Pretranciato circolare (Ø 100 mm) per immissione aria esterna

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

MODELLI 6 E 6A DISPONIBILI SOLO NELLA VERSIONE ON/OFF

 GAPCBX221A

Duct units UTN

DIMENSIONAL DRAWINGS

LEGEND

1 No. 6 quick-coupling slots

2 Condensate drainage horizontal installation

3 Condensate drainage vertical installation

4 Water connections on the right

4DF Water connections additional heat exchanger

5 Air outlet 

6 Air intake

6-A supply condition

6-B modifiable during installation

7 Circular pre-cut slot (Ø 100 mm) for intake of external air

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

MODELS 6 AND 6A AVAILABLE ON/OFF VERSION ONLY

 GAPCFX221A

Unités gainables UTN

PLANS DIMENSIONNELS

LÉGENDE

1 N° 6 lumières à accrochement rapide

2 Écoulement des condensats, installation horizontale

3 Écoulement des condensats, installation verticale

4 Raccords hydrauliques à droite

4DF Raccords hydrauliques batterie additionnelle

5 Soufflage d'air

6 Aspiration air

6-A conditions de fourniture

6-B modifications possibles en cours d'installation

7 Élément prédécoupé circulaire (Ø 100 mm) pour entrée d'air neuf

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

Modéles 6 et 6A disponibles seulement en la version ON/OFF

 GAPCDX221A

Kanalisierbare Einheiten UTN

MASSZEICHNUNG

LEGENDE

1 6 Schnellanschlusslanglöcher

2 Kondenswasserablass, Vertikalinstallation

3 Kondenswasserablass, Vertikalinstallation

4 Wasseranschlüsse rechts

4DF Wasseranschlüsse zusätzliche Batterie

5 Luftauslass

6 Luftansaugung

6-A Lieferzustand

6-B Bei der Installation veränderbar

7 Vorgeschnitten, rund (Ø 100 mm) für Frischluftzuführung

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

Modelle 6 und 6A nur mit on/off Ausführung erhältlich 

 GAPCEX221A

Unidades canalizables UTN

DIBUJOS DIMENSIONALES

LEYENDA

1 N° 6 plantilla fijación rápida

2 Descarga de condensados instalación horizontal

3 Descarga de condensados instalación vertical

4 Conexiones hidráulicas a derechas

4DF Conexiones hidráulicas batería adicional

5 Impulsión aire

6 Aspiración aire

6-A condiciones de suministro

6-B modificable durante la instalación

7 Pre-troquel circular (Ø 100 mm) para aportación aire exterior

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

MODELOS 6 Y 6A DISPONIBLE SÓLO EN LA VERSIÓN ON / OFF

 GAPCNX221A

Units voor kanaalaansluiting UTN

TEKENINGEN MET AFMETINGEN

LEGENDA

1 6 sleuven voor snelle bevestiging

2 Condensafvoer horizontale installatie

3 Condensafvoer verticale installatie

4 Wateraansluitingen rechts

4DF Wateraansluitingen extra DF-warmtewisselaar

5 Luchtuittrede

6 Luchtintrede

6-A leveringsvoorwaarde

6-B kan tijdens de installatie worden gewijzigd

7 Rond voorgesneden deel (Ø100 mm) voor de luchtintrede van buiten

UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
6D - 6A - 8D - 8A 754 707 676 646 3/4 3/4 17 17 33

12D - 12A 964 917 886 856 3/4 3/4 17 17 42
16D - 16A 1174 1127 1096 1066 3/4 3/4 17 17 49

MAAT 6, 6A UITSLUITEND VERKRIJGBAAR IN DE VERSIE MET ON/OFF



UTN 3 - 23 kW
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UTN
A B C D 4 4DF 2 3

mm mm mm mm " " mm mm kg
22D - 22A 1174 1127 1096 1066 1 1 17 17 67
30D - 30A 1384 1337 1306 1276 1 1 17 17 80
40D - 40A 1594 1547 1516 1486 1 1 17 17 90

UTN 22 - 40

GAPCIX221A
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LEGENDA

1 N° 6 asole aggancio rapido

2 Scarico condensa installazione orizzontale

3 Scarico condensa installazione verticale

4 Attacchi idraulici a destra

4DF Attacchi idraulici batteria addizionale

5 Mandata aria

6 Aspirazione aria

6-A condizione di fornitura

6-B modificabile in corso di installazione

7 Pretranciato circolare (Ø 100 mm) per immissione aria esterna

DISEGNI DIMENSIONALI

GAPCBX221A
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LEGEND

1 No. 6 quick-coupling slots

2 Condensate drainage horizontal installation

3 Condensate drainage vertical installation

4 Water connections on the right

4DF Water connections additional heat exchanger

5 Air outlet 

6 Air intake

6-A supply condition

6-B modifiable during installation

7 Circular pre-cut slot (Ø 100 mm) for intake of external air

DIMENSIONAL DRAWINGS

GAPCFX221A
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LÉGENDE

1 N° 6 lumières à accrochement rapide

2 Écoulement des condensats, installation horizontale

3 Écoulement des condensats, installation verticale

4 Raccords hydrauliques à droite

4DF Raccords hydrauliques batterie additionnelle

5 Soufflage d'air

6 Aspiration air

6-A conditions de fourniture

6-B modifications possibles en cours d'installation

7 Élément prédécoupé circulaire (Ø 100 mm) pour entrée d'air neuf

PLANS DIMENSIONNELS

GAPCDX221A
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LEGENDE

1 6 Schnellanschlusslanglöcher

2 Kondenswasserablass, Vertikalinstallation

3 Kondenswasserablass, Vertikalinstallation

4 Wasseranschlüsse rechts

4DF Wasseranschlüsse zusätzliche Batterie

5 Luftauslass

6 Luftansaugung

6-A Lieferzustand

6-B Bei der Installation veränderbar

7 Vorgeschnitten, rund (Ø 100 mm) für Frischluftzuführung

MASSZEICHNUNG

GAPCEX221A
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LEYENDA

1 N° 6 plantilla fijación rápida

2 Descarga de condensados instalación horizontal

3 Descarga de condensados instalación vertical

4 Conexiones hidráulicas a derechas

4DF Conexiones hidráulicas batería adicional

5 Impulsión aire

6 Aspiración aire

6-A condiciones de suministro

6-B modificable durante la instalación

7 Pre-troquel circular (Ø 100 mm) para aportación aire exterior

DIBUJOS DIMENSIONALES

GAPCNX221A

H
yd

ro
ni

sc
he

 te
rm

in
al

s 
- U

TN
 

 
 

 
 

 

LEGENDA

1 6 sleuven voor snelle bevestiging

2 Condensafvoer horizontale installatie

3 Condensafvoer verticale installatie

4 Wateraansluitingen rechts

4DF Wateraansluitingen extra DF-warmtewisselaar

5 Luchtuittrede

6 Luchtintrede

6-A leveringsvoorwaarde

6-B kan tijdens de installatie worden gewijzigd

7 Rond voorgesneden deel (Ø100 mm) voor de luchtintrede van buiten

TEKENINGEN MET AFMETINGEN


